
Vereadores  aprovaram  em
sessão  ordinária  157
requerimentos
Foram  aprovados  157  requerimentos  de  autoria  de  diversos
vereadores, com solicitações para as Secretarias.

Foto: Josenildo Costa

O vereador Marinaldo Cardoso fez destaque para o requerimento
nº 1481, de autoria de Janduy Ferreira e subscrito por ele,
informando que houve uma denúncia ao Ministério Público, com
relação ao som na Feira da Prata. No entanto, sugeriu que
possam  se  unir  para  garantir  a  realização  da  promoção  da
cultura nordestina, através do forró, nos mercados públicos,
principalmente no período das festividades do Maior São João
do Mundo. Marinaldo disse que acredita ser necessário uma
adequação por parte do Ministério Público com as secretarias
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envolvidas, seguindo com a redução do som, com a fiscalização
e segurança, mas sem acabar com esse momento cultural.

Janduy Ferreira, em concordância com o presidente, ressaltou a
importância do forró e da cultura nordestina nos mercados
públicos,  enfatizando  também  o  controle,  fiscalização,
autorização das secretarias competentes e acompanhamento do
Ministério Público.

A 43ª sessão ordinária da 4ª sessão legislativa da Câmara
Municipal  de  Campina  Grande,  realizada  nesta  quarta-feira
(22), foi presidida por Marinaldo Cardoso (Republicanos) e
secretariada por Valéria Aragão (Podemos).

Foto: Josenildo Costa

Minuto de silêncio:
O vereador Olímpio Oliveira solicitou um minuto de silêncio em
memória  póstuma  do  senhor  Evaldo  Toscano  dos  Santos,  um
exemplo de pai e também avô. Ele trabalhou na Banca Indiana,
na Feira Central e era muito ativo até ser acometido por uma
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enfermidade.

Por conta da audiência pública para debater a respeito da
campanha ‘Voe de Campina’, os vereadores abdicaram de suas
falas no pequeno e grande expediente.

Marinaldo  Cardoso  encerrou  as  atividades  convidando  os
vereadores para a sessão ordinária desta quinta-feira (23), a
ser realizada em formato híbrido, a partir das 9h30.
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